Opel Omega A,(combi), (rok prod.1986—-03/1994),
Opel Omega B, (combi), (rok prod.03/1994-)

= M12X90

Fi12X35

Kolejno$¢ czynnosci przy montazu haka:

Odkrecic pas trzymajacy tumik. Hak przylozy¢ do

podtuznic tak, aby otwory w elementach A i B pokryty | Feasi

sie z otworami w podiuznicach. Przez otwory w

elementach nalezy wywierci¢ otwory Fi12,5 w podiodze
bagaznika. Rozwierci¢ do rednicy tulejek. Wiozy¢
tulejki, z prawej strony w punkcie 1 Fi22X50, z lewe
strony w punktach 2 Fi22X60. Skrecic srubami M12X80
element A, a $rubami M12X90 element B. Dokrecic¢ pas
mocujacy tumik. Dokreci¢ kule i blache gniazda
elektrycznego Srubami M12X70. Podiaczy¢ instalacje
elektryczna.

Zestaw srubowy:
Sruby:

M12X90 3 szt.
M12X80 2 szt.
M12X70 2 szt.
Podktadki:
Fi12X35 5szt.
Fi12 2szt.
Sprezyndwki:
Fi12  Tszt
Nakredki:

M12 7 szt.
Tulejki:

Fi22X50 2 szt.
Fi22X60 3 szt.

M12X80

Fi12X35

Fi22X50

Moment skrecajacy dla $rub i nakretek M8 25Nm; M10 55Nm; M12 85Nm; M14 135Nm ;M16 195Nm.

BLAK-POILG)

BlZUB




